

中集集团 行业巨子 低估二线蓝筹

近日盘面显示,机构看好的航空、远洋等受益全球经济一体化、行业前景看好的二线蓝筹股牛气冲天。

中集集团(000039)在全球集装箱行业中占据50%以上的市场份额,在国内登机桥市场占据90%以上的份额,是全球最大的集装箱制造商,可生产全系列集装箱产品并拥有自主知识产权。远洋、航空业的蓬勃发展,使公司面临更加巨大的商机。

作为老牌绩优股,且其行业与新资金青睐的远洋、航空业等密切相关,中集集团目前股价调整充分,后市

值得密切关注。

连续8年世界第一

公司集装箱产量连续8年世界第一,全球市场份额超过50%,是全球唯一能提供所有集装箱品种并拥有完全知识产权的集装箱供应商,垄断决定了定价权,使得其产品毛利率保持相对较高的水平,中集集团正是依靠其垄断优势,创造了其近年高速发展的奇迹。

有关机构预计,公司2007年、2008年每股收益分别为1.35元和1.68元,以9月4日收盘价计算,该股动态市盈率分

别为23倍和17.8倍,投资价值相当突出。

创新业务发展顺利

值得注意的是,近年来公司加大创新力度,使登机桥占据国内90%以上市场份额,同时,集团还是我国最大道路运输车辆的生产商。前期集团开拓新业务,主要包括半挂车及专用车的制造等,目前半挂车业务在市场的容量在150亿美元左右,2004年产销总量位列我国第一,2006年产销总量实现世界第一。

前期其全资子公司中集车辆集团

首台混凝土泵车研发试制成功,该产品拥有自主核心技术,已申请专利6项,产品各项性能在国内同类产品中居于领先地位,成长性十足。

参股金融 买单踊跃

另外,公司持有大量招商证券和招商银行股权,未来股权增值潜力巨大。作为老牌优质成长股,该股历年投资回报相当丰厚。目前该股市盈率低企,价值明显低估,周二该股盘中大买单积极,大资金介入明显,可重点关注。

(越声理财 向进)

■大腕点股

亚盛集团(600108) 业绩爆发增长 机构看好

从目前市场运行看,股指已经进入相对高估值阶段,投资者应该对于风险有所认识,但市场的上涨源自于资金推动以及投资者牛市思维下的恐慌心态,在预期向好的情况下,市场依然提供了丰富的投资机会,操作上可抓住三季度业绩增长这条主线,选择近期股价涨幅滞后,技术上具备突破欲望的低价潜力股,如亚盛集团(600108),公司预计今年前三季度业绩将同比大幅度增长50%以上,本周该股连续放量收阳,突破欲望强烈,值得关注。

值得关注的是,公司出资持有西南证券有限公司股权,并持有甘肃证券

彩虹股份(600707) 重大资产置换 比肩上电模式

股权转让,其中,西南证券借壳ST长运中报披露,公司与西南证券有关重大资产重组工作尚在进行中,未来具备巨大的股权增值空间。

目前亚盛集团是甘肃省最大的农业公司,在西北地区农业公司中排名也位居前列,由于公司管理规范,公司农场生产的土豆和番茄等主要供给麦当劳和肯德基等客户。

中报显示,公司前十大流通股股东合计持仓14472万股,其中,新进嘉实沪深300指数基金等。目前该股已运行到大三角形整理末端,后市突破欲望强烈。

(广发证券 杨敏)

过彩虹电子的H股股东可能会有意见,用盈利资产与亏损资产相置换,但日后若克隆上电模式,这样争议可能就不存在了。

彩虹股份将持有的彩虹数码股权转让给彩虹电子,另外,将公司下属玻璃工厂的经营性资产及持有的彩虹资讯股权转让给彩虹电子,通过此次重组,彩虹股份把亏损包袱抛给集团,未来扭亏有望,从这个角度看,彩虹股份后市颇具潜力,可多加关注。

(中信建投 杨庆)

■实力机构猎物

万业企业(600641) 低市盈率 中线潜力大

在当前沪深两市一线二线蓝筹股依然高企的背景下,操作上建议投资者继续抓住这个主流品种,深入挖掘相对低估个股,如万业企业(600641)。

公司为上海本地地产龙头,曾为中国远洋集团的上海区域房地产公司,中远集团在上海开发项目累计达五、六百万平方米。印尼三林集团入主后,对公司资产进行了较大规模重组,陆续出让了短期内很难为公司贡献业绩的海南博鳌项目、海南温泉开采权以及上海老西门项目等资产,并利用股改机会向公司注入了上海宝山新城公司股权。公司将在做好现有中远两湾城项目和宝山项目的同时,通过多种方式积极寻求新的开发项目,今年公司有望增加一定的土地储备。

公司主持开发的中远两湾城已开始第四期项目开发,目前还有可售面积20.9万平米,这将是公司这两年的主要利润来源,我们按照15000元/平米价格计算,预计可为其带来可观销售收入。此外,公司通过向向超驹集团转让上海万业企业老西门置业发展有限公司股权,获得大量现金,将计入今年收益,且已在中报体现,现金流改善及收益提升大大提升了资金关注程度。

该股运作风格相对保守稳健,股价长期以来随着业绩增长而构建出上升通道,目前价值明显低估,近期调整为中线投资者提供了难得的介入机会。(杭州新希望)

中国卫星(600118) 发展快速 前景看好

随着嫦娥一号卫星发射时间日益临近,军工板块有望出现较好表现,在此格局下,投资者可关注一些发展快速、未来成长较好的军工概念股,如中国卫星。

由于行业特殊性及公司独有的技术背景和研制能力,造就了公司在该行业的垄断优势,而公司上半年在小卫星研制和应用业务上增长较快,随着我国卫星需求量越来越大,卫星制造将迎来高速增长的时期,同时公司拟向股东配售股份用于收购控股股东相关的小卫星研制及卫星应用类资产,未来成长可期。

由于卫星制造行业具有较强的军事应用背景,政府和军方对卫星产品有比较严格的管理制度,这无疑抬高了卫星行业的准入门槛,一般企业将很难进入,同时卫星的高科技特性也使得企业必须具有较高的技术含量和研制能力,所以目前行业龙头奠定了在未来相当一段时间都将保持垄断地位。

随着卫星将越来越广泛得到应用,卫星制造业将会有良好的发展前景。公司是我国市场中小卫星研制的垄断者,也是卫星应用市场高端产品的垄断者。随着卫星设计理念的发展和商业化应用,中小卫星将有很大的发展空间。目前公司的卫星研制业务状况良好,上半年成功发射了两颗卫星且目前运行情况良好。前期该股缓慢上升,近期股价明显活跃,可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

丰乐种业(000713) 农业巨头 政策扶持

公司是以种业为主导,跨地区、跨行业的综合性公司,综合实力与规模居我国种子行业前列。目前公司正在积极着手扩建种子基地,未来几年,公司计划基地面积建设扩大到50万亩,目前包括酒泉张掖玉米基地、合肥双墩基地、海南三亚基地和湖北荆州基地有望在两年内建成,从而提升公司主业的竞争实力。

目前我国政府正不遗余力推行良种政策,未来我国种子商品化率在今后几年有望持续提高,此外,公司成立了丰乐地产,随着人民币持续升值利好的刺激,地产业景气度迅速提升,未来公司将受益于地产业的快速发展。该股近期股价温和震荡走高,近日有加速上扬之势,投资者可密切关注。

(世纪证券 赵玉明)

ST大江(600695) 调整到位 反弹在即

近期大盘在冲高5300点后开始出现震荡,但市场热点依旧活跃,关注补涨仍然是后市的主流,特别是ST板块由于累计涨幅不大,有望成为补涨行情中一道靓丽的风景,ST大江(600695)就是这样一家调整到位的补涨黑马。

绿庭(香港)有限公司成为公司第一大股东,其入主后将建立新的战略目标,即成为具有竞争优势和行业领先地位的蛋白质食品提供商,并进行了大规模资产重组。

随着券商上市进程不断加快,参股券商类上市公司有望得到重新挖掘,而公司同样具备参股券商资产,其持有申银万国股权,申银万国作为一流券商,股权增值有望被充分挖掘。近期该股明显有资金介入迹象,短线有望展开强劲反弹,可适当关注。

(方正证券 方江)

博盈投资(000760) 资产注入 再起风云

公司大股东承诺在股改完成后,将通过定向增发、资产置换或现金收购等方式进一步对公司注入其已开发的和正在开发的商业地产项目,通过资产重组使公司逐步发展为专业从事商业地产开发及租赁服务的上市公司,集团承诺把12个商业地产项目注入公司,这样使得公司具有了实实在在的资产注入概念,这将使公司未来经营进入一个全新的天地。

另外,公司出资参股湖南安江水利水电开发有限公司,安江水利水电公司准备建设的安江水电站位于洪江市境内沅水干流的中游,公司这一投资将使其获得稳定的投资收益,并提高经营业绩。目前该股主力控盘迹象较为明显,近日成交量有放大迹象,建议适当关注。

(金百灵投资)

中原环保(000544) 环保新秀 资金流入明显

目前公司城市集中供热业务为热力管网建设经营,收益率有可靠保证,此外,公司在污水处理和集中供热业务方面都拥有明显的管网优势,而这些资源都处于自然垄断地位,业务的自然垄断特征决定了其成本将成逐年递减趋势,公司必将在该领域保持强劲的持续竞争力和较高的盈利能力。

目前有关方面已计划将公司打造成郑州市的公用事业平台,公司大股东实力雄厚,拥有众多成熟项目及在建工程。公司将磨料磨具资产与郑州市污水净化公司拥有的王新庄污水处理厂经营性资产进行置换,将成为一家公用事业领域的环保企业。盘面显示,目前该股筹码已非常集中,资金净流入现象明显,上扬行情值得期待。

(湖南金证)

■精选个股

山东海化(000822)

昔日凯雷青睐 机构席位抢筹

该股前期涨幅严重滞后,8月30日巨量涨停,根据当天公开信息,机构席位当天买入金额达到4598万,为当日第一大买入席位,显然当日涨停与当日机构席位大举买入有着直接联系。

前期海化集团、潍坊市国资委与凯雷投资集团三方共同签署了山东海化集团有限公司与凯雷投资集团合作谅解备忘录,随后公司再次公告,备忘

录签署后,与凯雷就合作事项进行了协商,但迄今各方就合作事项尚未达成任何实质性协议,与凯雷的合作事项能否成功仍存在很大的不确定性,这意味着集团与凯雷合作备忘录到期失效。虽然凯雷投资没能成功入主山东海化,但公司吸引了海外投资者青睐却是事实。由于短线该股滞涨明显,短期值得密切关注。

(大通证券 付秀坤)

银河科技(000806)

低价科技 上涨欲望强烈

从当前资金流向分析,目前主力资金正在流向三线品种,一些题材股受到资金大举追捧,而随着以中国网通为首的科技股的启动,短线操作上不妨重点对科技黑马进行深入挖掘。

银河科技(000806)是一只股价仅7元多的低价科技潜力股。基本面显示,公司作为国内电力设备行业的龙头企业,同时,控股子公司北海银河电子公

司与四川永星电子公司是目前国内型号、系列品种最全、产量最大的片式电阻器及片式电阻网络开发与制造企业之一,片式电阻网络产品被广泛应用于航空航天及国防领域。

近期该股冲高后主动性回调,获利盘得到有效清洗,在科技股全线爆发的背景下,后市该股上涨潜力巨大。

(广东百灵信)

基金汉盛(500005)

锁定定向增发股 账面获利丰

在目前两市平均股价超过18元,平均市盈率超过56倍的背景下,不如买入折价率高达30%左右的封闭式基金,因为一方面它可分享蓝筹股业绩高成长的成果,也符合近期市场的主流,且由于这些基金具有折价空间,即使大盘回落,风险也不大。

基金汉盛最新公布单位净值为3.4375元,与其目前最新价2.457元计算,折价率高达28%。值得注意的

是,它还大量持有几只非公开发行,锁定期为发行完成后12个月的股票。该基金曾公告其持有安泰集团、天音控股和岳阳纸业等3只非公开发行股票,根据公开资料粗略计算,以9月4日这三只股票的收盘价计算,其账面增值高达21569万元。由于该基金折价率较高,价值被严重低估,又有潜在亮点,值得中长线关注。

(民生证券 厚峻)

江苏吴中(600200)

低价医药 发出买入信号

公司中报显示,其医药行业收入已足以和传统服装业抗衡,无论经营规模和毛利率都保持较高水平,同时,公司与中国人民解放军第二军医大学南京学院,共同开发治疗肿瘤血管生成抑制剂系列新药,发展前景良好。其主导产品国家二类新药重组人粒细胞集落刺激因子采用重组蛋白提取纯化

新工艺专利技术,为公司可持续发展奠定良好基础。

该股股性历来活跃,时常出现突发性涨停走势,近期明显在底部形成蓄势整理态势,成交量温和放大显示有增量资金介入,随着各项技术指标发出买入信号,短期有望重拾升势。

(深圳美浪特)

大冷股份(000530)

行业龙头 机构增仓

前期公司公告,拟对大连三洋冷链有限公司按公司所持股权比例追加投资,同时拟对大连三洋空调机有限公司按公司所持股权比例追加投资,公司均以自有资金对其进行追加投资。未来几年,它们或者受益于较高技术壁垒,或者受益于旺盛需求,仍将维持快

速增长的势头。此外,今年节能海水热泵破茧而出,成为公司未来几年主要的利润增长点,

今年中报显示,中国人寿、华夏红利等机构增持明显,近期该股底部机构资金回补明显,中线可逢低关注。

(华泰证券研究所 陈慧琴)

■南北对话

四川长虹(600839)

数字电视 携手微软

作为我国最具知名度的民族品牌,公司经历了家电行业盛极而衰的阵痛后,积极调整产业结构,投入数字电视芯片、嵌入式软件以及3C融合产品的研发,目标是发展成为信息家电集成供应商。

公司将通过定向增发引入战略投资者国际软件巨头微软,通过双方全面融合技术、产业、市场等方面的优势,在3C融合时代构建领先地位,最终实现双

赢。由于传统家电业务收入攀升,手机产品大增77%,网络等产品也呈现较大幅度增长,因此,今年上半年公司实现净利润同比增长50.48%。此外,公司与美国APEX公司贸易纠纷事项已达成和解,公司正在陆续收回欠款,这不仅将提高公司收益,且充沛现金流为公司发展新业务奠定了坚实的基础。周二该股逆市向上突破,短线指标形成多头排列,后市有望加速上扬。

(世基投资)

东风汽车(600006)

核心竞争力强 新高在望

上市以来,公司积极谋求产业结构多元化发展,在积极开拓发动机产品外部市场并加强国有化率以提升主导产品盈利能力的同时,积极发展新的重型车和轻型车业务,逐步构建轻型载货汽车、工程车、旅行车、海外出口、常州东风、郑州日产六大汽车事业战略格局,力争成为专业化、规模化、国际化的轻型商用车制造商。

公司致力于提高自主品牌的技术含量,最近集团又在武汉建立乘用车事业部,将致力于自主品牌的研发,在汽车上市公司中具有较高的核心竞争力。

走势上看,该股8月以来一直依托5日均线温和放量上扬,在逼近前期高点之际有加速迹象,后市有望再创新高,操作上可重点关注。

(重庆东金)